
 

     SCHRIFTELIJKE VRAGEN AAN HET COLLEGE

artike   eg ement van orde voor de gemeenteraad  ( l 42 R l )

.
ri te ijke vragen ingediend door ea ijkerk  namens de ra tie roen inksSch f l G B , f c G L

Datum   3: 2 -02-2024

nder er  u t avenbes uit roningen ir ort e de  O w p: L ch h l G A p E l (GAE)

oe i tingT l ch :
De aad van tate ee t in aar uits raak van 3 maart  aangegeven dat er voor roningen ir ort e de in 1  aR S h f h p 2 2022 G A p E l 20 4 l
een u t avenbes uit vastgeste d ad moeten zijn. n deze de uits raak ee t de aad van tate  roningen ir ort l ch h l l h I lf p h f R S , G A p

e de en et ministerie van  o gedragen om ervoor te zorgen dat er nu uiter ijk voor 31 de ember  een nieu  E l h I&W p l c 2024 w
u t avenbes uit vastgeste d is. ot o  eden zien ij nog niet dat deze aanvraag a  is ingediend. Met et aanvragen l ch h l l T p h w l h

van dit bes uit i   onder andere de o eningstijden verruimen en meer v u ten a i iteren. l w l GAE p l ch f c l

nze in oners maken zi  zorgen over de uitbreiding van o eningstijden van 3 3  uur naar  uur . O w ch p ( 06: 0-2 :00 06:00-24:00 )
en uitbreiding die ook nog eens ingaat tegen de door et ministerie van  o gemaakte u tvaartnota    E h I&W p L ch 2020 – 2050,
aarin ero  aangedrongen ordt om de na tv u ten zovee  moge ijk terug te dringen om zo de om onenden eer w p w ch l ch l l w w
un na trust terug te geven. iets voor niets is er daarom voor i o  bes oten om un na tv u ten ors terug te h ch N Sch ph l l h ch l ch f

dringen en zu en er o  v iegve d ind oven e emaa  geen ge ande  v u ten meer aatsvinden na 3  uur. ll p l l E h h l l ( pl ) l ch pl 2 :00

Daarnaast maken in oners zi  zorgen over de sterke toename aan esv u ten. Dat gaat om een stijging van 3  naarw ch l l ch 000
1 .  v u ten er k artaa . en stijging o  jaarbasis van 3 .  v u ten. Dit zorgt voor een toename aan 2 000 l ch p w l E p 6 000 l ch
ge uidover ast en uitstoot. eker omdat er ederom o  kerosine v iegende estoeste en ge everd zijn  in tegenste ing tot l l Z w p l l ll l , ll
eerdere toezeggingen dat er in  de eerste e ektris e esv iegtuigen ge everd zouden orden. n dat ter ij  onze 2024 l ch l l l w E w l
in oners juist de rust in onze gemeente aarderen en rust dan ook in de mgevingsvisie  met ko  en s ouders er a s w w ‘O ’ p ch l
kernk a iteit bovenuit steekt.  w l

ragen  V :

1. Dee t et o ege de ierboven ges etste zorgen van de in oners  o nee  aarom niet  ndien e  e ke l h c ll h ch w ? Z , w ? I w l, w l
sta en onderneemt et o ege om dit aan  kenbaar te maken  pp h c ll GAE ?

.2 n de omgevingsvisie staat dat iedere eder andse gemeente a s taak ee t zorg te dragen voor et I ‘ N l l h f h
terugdringen van nade ige e e ten van mobi iteit  zoa s ge uidsover ast en u tvervui ing  n l ff c l , l l l l ch l ’ é ‘ e uid vormt een G l
be angrijk as e t bij et e zijns  oon  en ee k imaat in de gemeentel p c h w l -, w - l f l . ok is  zoa s eerder geme d  door et ’ O , l l , h
ministerie van  in de u tvaartnota aangegeven dat de na tv u ten be erkt moeten orden. I&W l ch ch l ch p w
Dee t et o ege daarom de mening van roen inks naar o dat een verruiming van o eningstijden onge enst l h c ll G L Ty l p w
is  o nee  aarom niet  ? Z , w ?  

3. adat de u t aven de aanvraag voor een nieu  u t avenbes uit ee t gedaan komt een ormee  ro es van N l ch h w l ch h l h f f l p c
ziens ijzen o  gang. w p
s et o ege voornemens een ziens ijze in te dienen die in ijn is met de zorgen van roen inks naar oI h c ll w l G L Ty l ?

.4 oe i  et o ege de door onze in oners zo ge aardeerde rust b ijven aarborgen  H w l h c ll w w l w ?



Daarnaast is er in o dra t van roningen ir ort e de door antar een onderzoek ingeste d naar de draagv ak in p ch G A p E l K l l
oord eder and naar de a tiviteiten van ir ort e de. N N l c A p E l

at ons o va t is dat er  in oners uit de drie noorde ijke rovin ies en de ko  van verijsse  in et onderzoek zijn W p l 2000 w l p c p O l h
meegenomen. va end is dat een groot aanta  dor en die in de dire te omgeving van et v iegve d iggen  aaronder Op ll l p c h l l l , w

unne  Donderen en aters o de  niet in et onderzoek zijn meegenomen en dat bijvoorbee d e de en de  die dire t B , P w l , h l E l Y , c
onder de aanv ieg  en vertrekroute van et v iegve d iggen  in et onderzoek meegenomen zijn a s dor en die verder l - h l l l , h l p

eg iggen en ierdoor minder over ast ervaren. ee  in oners voe en zi  ierdoor in dit onderzoek niet ge oord.w l h l V l w l ch h h

ragen  V :

1. Dee t et o ege et gevoe  van vee  in oners dat zij niet o  de juiste manier  in et onderzoek zijn l h c ll h l l w ( p ) h
meegenomen?

.2 e ke a tie gaat et o ege iero  ondernemen  W l c h c ll h p ?


